

# MĚSTO TRUTNOV - MĚSTSKÝ ÚŘAD

## NÁVRH NA USNESENÍ

Datum projednání v PV	15.11.2021	Odbor životního prostředí	Zpracovali	Ing. Tomáš Síč
Datum projednání v RM	22.11.2021			Ing. Vendula Kasperová
Datum projednání v ZM	<b>13.12.2021</b>		Předkládá	Mgr. Tomáš Hendrych
Název materiálu	<b>Obecně závazná vyhláška o stanovení systému odpadového hospodářství v Trutnově</b>			
Předchozí usnesení				
Návrh na usnesení PV	Porada vedení doporučuje 01.01 přijmout níže uvedené usnesení.			
Návrh na usnesení RM	Rada města doporučuje 01.01. zastupitelstvu města vydat Obecně závaznou vyhlášku města Trutnova č. 5/2021, o stanovení systému odpadového hospodářství v předloženém znění.			
Návrh na usnesení ZM	<b>Zastupitelstvo města v y d á v á 01.01. obecně závaznou vyhlášku města Trutnova č. 5/2021, o stanovení systému odpadového hospodářství.</b>			
Důvodová zpráva:				
V souladu s požadavky nového zákona o odpadech byl vytvořen návrh nové vyhlášky o stanovení systému odpadového hospodářství na území města Trutnova. Vyhláška řeší způsob nakládání s komunálním odpadem – způsob třídění a soustřeďování odpadu, systém svozu, způsob nakládání s věcmi v rámci předcházení vzniku odpadu a nakládání s výrobky s ukončenou životností.				
Návrh vyhlášky byl konzultován s odborem veřejné správy, dozoru a kontroly Ministerstva vnitra.				
Změna oproti původní vyhlášce spočívá v jejím uvedení do souladu s novou legislativou a se změnami, které zavedlo město Trutnov v oblasti nakládání s odpady během poslední doby. Jedná se zejména o rozšíření systému o sběr textilu a změnu svozu velkoobjemových kontejnerů v městských částech Lhota, Libeč, Voletiny, Bohuslavice, Studenec a Starý Rokytník. Další změnou je otevření tzv. RE-USE POINT v areálu Sběrného dvora, jehož účelem je předcházení vzniku odpadu. Zde mohou občané odložit nepotřebné funkční věci, ty budou pak případným zájemcům přenechány za symbolický poplatek. Do vyhlášky byl zahrnut i způsob nakládání výrobků s ukončenou životností.				
<b>Příloha:</b> Obecně závazná vyhláška města Trutnova č. 5/2021, o stanovení systému odpadového hospodářství				
Kontrola materiálu provedena oddělením právním dne:			Viz parafa	
Datum: 30.11.2021		Podpis vedoucí: Ing. Vendula Kasperová v. r.		